

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА НУВГП В ІНФОРМАЦІЙНОМУ СУСПІЛЬСТВІ: ІННОВАЦІЇ, СТРАТЕГІЇ, ТЕХНОЛОГІЇ

Кондратюк І. Б.

(Національний університет водного господарства та природокористування, м. Рівне)

Актуальність теми полягає в тому, що бібліотечна спільнота держави прагне знайти своє місце у розв'язанні однієї з глобальних проблем епохи інформатизації – створення і використання інформаційних ресурсів.

Діяльність з інформаційного забезпечення є важливою ланкою будь-якого навчального закладу. Цю роль традиційно виконує бібліотека вузу. Наскільки її інформаційний простір відповідає запитам користувачів, настільки успішною стає робота вищого навчального закладу. Дуже важливим є робота з формування електронних баз документальних джерел бібліотеки.

Сьогодні, коли підвищилась соціальна та інформаційна роль бібліотек в сучасній освітній діяльності, виникла необхідність формування нових методів організації інформаційного простору бібліотеки вузу, яка реалізується на базі комп'ютерних технологій з метою підвищення рівня інформатизації навчального закладу.

Наукова бібліотека НУВГП сьогодні - це 843797 прим. літератури (в тому числі 432868 українською мовою); біля 562992 прим. підручників; більш 130 тис. наукової літератури; біля 40 тис. в довідково-інформаційному фонді; широка палітра періодичних видань – 1800 назв. Сьогодні це краща технічна бібліотека Рівного. Майже 3 тис. примірників нараховує колекція цінних та рідкісних книг. Особливу цінність становлять видання XIX – поч. XX ст., перший з них датовано 1884 р.

Маємо унікальний за змістом фонд з питань цивільного будівництва, водного господарства, водних ресурсів, архітектури, екології, енергозбереження, екологічного управління, гідротехніки, механіки, прикладної математики та комп'ютерних технологій та ін.

Бібліотека є центром культурно-просвітницької роботи університету, інформаційна база науково-дослідницької роботи вчених, аспірантів, студентів з багатогалузевим фондом науково-технічної і наукової літератури.

Пріоритетним напрямком розвитку Наукової бібліотеки НУВГП є інформатизація. В своїй роботі бібліотека використовує такі інноваційні методи як – активізація бібліотечних процесів та активні інформаційні технології, у тому числі Інтернет.

Важливою тенденцією розвитку сучасних інформаційно-бібліотечних ресурсів є повноцінне представлення нашого фонду та забезпечення повно масштабного обслуговування, тобто онлайн-пошуку, замовлення літератури та отримання необхідних публікацій в електронному вигляді.

Ці ресурси включають БД власного виробництва – ЕК; web-сайт бібліотеки; віртуальні виставки; ведеться активний збір інформації в мережі Інтернет. В 2009 р. в науковій бібліотеці НУВГП встановлено програму «Строй-Информ». Ця нормативно-технічна база містить наступні види документів: стандарти, норми, правила: СНіПи, ГОСТи, ДБНи; ДСТУ, ВСН, СТ СЭВ, ЕНиР, ЕРУ, міжнародні стандарти ISO; технологічне устаткування громадських будівель; документи в області складання кошторисної документації. Ведеться робота по створенню та виданню серії тематичних та персональних бібліографічних покажчиків, наукових праць професорсько-викладацького складу університету.

Бібліотека як провідний підрозділ вузу має найбільш сконцентровані в єдиному місці ресурси, які спроможні задовольнити різноманітні запити читачів, науковців, аспірантів. Широко ввійшли в практику роботи бібліотеки «Дні кафедри».

Сьогодні нагальною потребою бібліотеки є навчити майбутніх фахівців ефективно і оперативно використовувати інформаційні ресурси, виховувати в них схильність до системного аналізу ситуації, розвивати навички й уміння приймати обґрунтовані рішення за допомогою методів і засобів інформаційних технологій.

Таким чином, сучасна вузівська бібліотека в умовах інформатизації суспільства виконує функції, які відповідають вимогам часу і бере активну участь у формуванні інформаційного простору вузу.